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「令和４年度 議会報告会アンケート」集計表 

 

１．性別をおききします。 

 

 

   回答数 構成比 R1 構成比 構成比増減 

 (1)  男性 180 82.2% 87.0% -4.8 

 (2)  女性 37 16.9% 12.3% 4.6 

  無回答 2 1.0% 0.6% 0.4 

   計 219 100.0% 100.0%  

     

２．年代をおききします。 

 

  

   回答数 構成比 R1 構成比 構成比増減 

 (1)  １０代 0 0.0% 0.3% -0.3 

 (2)  ２０代 1 0.5% 1.3% -0.8 

 (3)  ３０代 7 3.2% 3.2% 0.0 

 (4)  ４０代 32 14.6% 16.9% -2.3 

 (5)  ５０代 63 28.8% 22.1% 6.7 

 (6)  ６０代 70 32.0% 36.4% -4.4 

 (7)  ７０代 42 19.2% 16.2% 3.0 

 (8)  ８０代以上 3 1.4% 3.6% -2.2 

  無回答 1 0.5% 0.0% 0.5 

   計 219 100.0% 100.0%  

     

３．議会報告会「議会おでかけトーク」に参加して

どう思いましたか？ 

  

   回答数 構成比 R1 構成比 構成比増減 

 (1)  大変よかった 55 25.1% 23.1% 2.0 

 (2)  まあまあよかった 139 63.5% 57.5% 6.0 

 (3)  あまりよくなかった 16 7.3% 4.5% 2.8 

 (4)  よくなかった 1 0.5% 1.0% -0.5 

 (5)  その他 1 0.5% 1.0% -0.5 

  無回答 7 3.2% 13.0% -9.8 

   計 219 100.0% 100.0%  
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４．参加者の皆様とより活発な意見交換の場となるよう、今回、初めて 

グループトーク方式を取り入れました。 

このことについておききします。 

  回答数 構成比 

(1)  とても気軽に意見・考えを発言することができた 50 22.8% 

(2)  比較的気軽に意見・考えを発言することができた 130 59.4% 

(3)  意見・考えを発言しにくかった 20 9.1% 

(4)  従来の方法のほうがよい 5 2.3% 

(5)  その他 8 3.7% 

 無回答 6 2.7% 

  計 219 100.0% 

  

５．議会報告の説明を聞いて、議会の取り組みについてどう思いましたか？ 

 

   回答数 構成比 

 (1)  大変理解できた 32 14.6% 

 (2)  まあまあ理解できた 149 68.0% 

 (3)  あまり理解できなかった 27 12.3% 

 (4)  理解できなかった 2 0.9% 

 (5) その他 1 0.5% 

  無回答 8 3.7% 

   計 219 100.0% 

 

６．「議会だより」を読んだことがありますか？ 

 

   回答数 構成比 R1 構成比 構成比増減 

 (1)  いつも読んでいる 65 29.7% 37.7% -8.0 

 (2)  ときどき読んでいる 100 45.7% 39.9% 5.8 

 (3)  あまり読んでいない 35 16.0% 13.3% 2.7 

 (4)  読んだことがない 13 5.9% 8.8% -2.9 

  無回答 6 2.7% 0.3% 2.4 

   計 219 100.0% 100.0%  
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７ 市議会の情報を何から得ていますか？（複数回答可） 

 

   回答数 構成比 

 (1)  議会だより 164 67.2% 

 (2)  ホームページ 14 5.7% 

 (3)  ユーチューブ  7 2.9% 

 (4)  フェイスブック、インスタグラム 14 5.7% 

 (5)  情報を得ていない 38 15.6% 

  無回答 7 2.9% 

   計 244 100.0% 
 

 

８ 議会の様子を見たことがありますか。見たことがある人はどのような方法 

で見ましたか？ 

 

   回答数 構成比 R1 構成比 構成比増減 

 (1)  見たことがない 136 59.4% 63.6% -4.2 

 (2)  議場で傍聴 21 9.2% 6.8% 2.4 

 
(3)  

インターネットの 

ライブ・録画中継 
20 8.7% 10.7% -2.0 

 (4)  ケーブルテレビ  45 19.7% 18.2% 1.5 

 
 

無回答 7 3.1% 0.6% 2.5 

   計 229 100.0% 100.0%  

 


